

Comune di Trescore Cremasco

Provincia di Cremona

AREA ECONOMICO FINANZIARIA UFFICIO RAGIONERIA

DETERMINAZIONE del 19.05.2016

N° Generale: 71 N° Settoriale: 49

OGGETTO: SPESE PER INVIO CORRISPONDENZA UFFICI COMUNALI

IL RESPONSABILE DELL'AREA ECONOMICO FINANZIARIA

<u>IN ESECUZIONE</u> del Decreto Sindacale n. 124 del 02.01.2016 di nomina quale responsabile dell'area economica-finanziaria;

VISTO il vigente Regolamento di Contabilità dell'Ente;

<u>VISTA</u> la deliberazione del Consiglio Comunale n. 19 del 20.04.2016 di approvazione del bilancio di previsione 2016/2018;

<u>Ravvisata</u> la necessità di disporre per l'erogazione dell' importo di € 200,00 al messo comunale per l'affrancatura della corrispondenza comunale che necessita , ai sensi di legge, dell'invio unicamente tramite il servizio Poste Italiane spa;

DETERMINA

- 1. di disporre l'erogazione di € 200,00 per l'affrancatura della corrispondenza da inviare tramite Poste Italiane SPA, a favore del messo comunale Sig.ra Belli Paolina;
- 2. di imputare la spesa complessiva di \in 200,00 al cap. 1360 01.03 -1.03.02.16.002 del bilancio di previsione 2016.

IL RESPONSABILE D'AREA (F.to LOREDANA FUSCHI)

UFFICIO RAGIONERIA VISTO DI COMPATIBILITA' FINANZIARIA

Si attesta che il presente impegno di spesa rientra nel programma dei pagamenti e risulta compatibile con gli stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica. (art. 9 c.1 lett. a punto 2 D.L. 78/2009).

Trescore Cremasco Iì, 19.05.2016

IL RESPONSABILE D' AREA F.to Fuschi Loredana



Comune di Trescore Cremasco

Provincia di Cremona

UFFICIO RAGIONERIA

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA

Ai sensi dell'articolo 153 comma 5, del Decreto Legislativo n. 267/2000 si attesta che relativamente all'impegno di spesa assunto con la presente determinazione sussiste copertura finanziaria.

€ 200,00 impegno n. 179/2016 Trescore Cremasco lì, 19.05.2016

IL RESPONSABILE
DELL' AREA ECONOMICO FINANZIARIA
F.to Fuschi Loredana

PUBBLICAZIONE

La presente determinazione viene pubblicata all'albo pretorio in data odierna e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi.

Trescore Cremasco Iì, 20.05.2016

IL MESSO COMUNALE

Copia conforme all'originale per uso amministrativo.

Trescore Cremasco lì, 19.05.2016

IL RESPONSABILE D'AREA Loredana Fuschi